

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**для соискателя ученой степени кандидата экономических наук
Поняевой Ирины Игоревны, представившей диссертацию: «Разработка стратегии
управления организацией на основе использования приоритетных направлений
цифровой трансформации» по специальности 5.2.6. Менеджмент**

Поняева Ирина Игоревна на протяжении длительного периода занимается изучением проблематики стратегического управления в контексте цифрового развития. Эти вопросы были в центре ее внимания еще в период обучения в бакалавриате и магистратуре Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого; завершённый характер исследование приобрело в ходе обучения и успешного окончания аспирантуры Высшей школы производственного менеджмента ИПМЭиТ, где был продемонстрирован высокий уровень подготовки и наличие необходимых компетенций в исследовательской и педагогической сфере.

В диссертации представлен оригинальный подход к исследованию с точки зрения построения стратегии развития организации с ориентацией на систему приоритетных направлений цифровой трансформации, призванных обеспечить технологическую независимость современной России и ее адаптацию к новым вызовам на фоне действующих международных ограничений. Это подтверждает актуальность и значимость исследования, проведенного соискателем.

Учитывая логику и структуру диссертации, можно с уверенностью говорить о высоком уровне подготовки Поняевой И.И. как исследователя, обладающего глубокими знаниями в области научного анализа и способного не только обрабатывать большие объёмы данных, но и формулировать на их основе обоснованные и значимые выводы.

Поняевой И.И. освоены современные методы научного анализа, сформированы навыки подготовки публикаций и представления результатов исследования на многочисленных региональных, всероссийских и международных научных и научно-практических конференциях, а также изучен большой объем научной и специальной литературы по профилю выполненного диссертационного исследования, включая аналитические отчеты, нормативно-правовые документы, документы российских и международных организаций и т.д. Кандидатские экзамены сданы с положительными оценками.

В период работы над диссертацией Поняева И.И. успешно апробировала ряд полученных новых научных результатов в деятельности корпоративных структур, а также в учебном процессе Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. В процессе работы над диссертацией ею проявлена ответственность, самостоятельность, продемонстрированы способность к аналитическому мышлению и творческому саморазвитию, а также ярко выраженные исследовательские и научно-организаторские качества. Участие в профильных научных конференциях и публикации в ведущих изданиях всестороннее отражают тематику диссертационного исследования Поняевой И.И. Это демонстрирует не только высокий уровень апробации полученных результатов, но и самостоятельность и новизну подходов соискателя, что свидетельствует о сформировавшемся научном мировоззрении, профессиональной зрелости и большом потенциале дальнейших научных достижений.

Поняевой И.И. опубликовано 37 научных работ, из них по теме диссертации 30, из которых 5 представлены в изданиях, входящих в перечень рекомендованных ВАК РФ, и 3 – в изданиях, индексируемых в международной базе Scopus.

Она является действующим победителем конкурса публикационной активности иностранных аспирантов 2023 года Best International Grant for PhD (BIG PhD), что отражает её целеустремлённость и высокий уровень научного поиска.

За значительный вклад в развитие сферы науки Ирине Игоревне объявлена Благодарность Министерства науки и высшего образования РФ (от 22.11.2023 г. № 387 к/п).

Принимая во внимание самостоятельность Поняевой И.И., её целеустремленность и нацеленность на решение научной проблемы, считаю её вполне сложившимся исследователем, а разработанную ею диссертацию – обладающей теоретической и практической значимостью.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что диссертация Поняевой И.И. соответствует требованиям п.п. 9-11, 13-14 Положения о присуждении ученых степеней ФГАОУ ВО СПбПУ (в действующей редакции), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Поняева Ирина Игоревна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.6. Менеджмент.

Научный руководитель

Профессор Высшей школы производственного менеджмента
Института промышленного менеджмента, экономики и торговли
ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический
университет Петра Великого»,
доктор экономических наук,
профессор

Харламова Татьяна Львовна

« 08 » октября 2024 г.

ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический
университет Петра Великого»
ул. Политехническая, д. 29 литера Б, Санкт-Петербург, 195251
e-mail: Kharlamova_t@list.ru
Тел.: +7(911) 252-07-84

